Catologo Libreria Viborada

Oeuvres de Jean Racine. Tome
premier - cinquiA“me. 4A° tirage

Read More

SKU: 14431

Price: 75,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Racine, Jeaneditore: Stereotype D'Herhan.
De l'iprimerie de Mame, FrA resluogo-edizione: Paris
anno-edizione: 1807-1809

Product Description

In 16, pp. 317, 351, 404, 396, 330. Legatura tutta pelle con fregi e titoli impressi in oro sui piatti
e sul dorso. Sguardie marmorizzate e segnalibro in seta. Ex Libris "Antonio Porta". Lievi
abrasioni agli angoli dei piatti e ai dorsi. Qualche brunitura alle carte. Cerniera interna del vol. Ill
con rinforzo e leggermente slegata. rilegato Buono (Good) (14431)



https://viborada.it/prodotto/oeuvres-de-jean-racine-tome-premier-cinquia%c2%a8me-4a-tirage/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

_ . , Statistica bayesiana
Franco Caroti Ghelli

Statistica bayesiana Read More

SKU: 14386

Price: 75,00€

Stock: outofstock
Categories: Matematica

autore: Caroti Ghelli Francoeditore: F. Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1978

Product Description
274 p. ; 22 cm. Brossura. Grafici ed equazioni algebriche nel testo. Fioriture ai piatti interni
brossura Molto buono (Very Good) (14386)



https://viborada.it/prodotto/statistica-bayesiana/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/

Catologo Libreria Viborada

Aux Amateurs de Grands Vins de
Champagne en Belgique.

Read More

SKU: 14270
Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Varie

autore: Biebuyck, J. e A. Massoneteditore: ]. E.
Goossensluogo-edizione: Bruxellesanno-edizione:
1933

e f

Product Description

In folio, pp. 26 con 12 tavole a colori illustrate da Massonet e commentate da Biebuyck.
Cartonato editoriale, copertina con tappo di champagne in rilievo. Opera pubblicata in sole 350
copie brossura Molto buono (Very Good) (14270)

JULIAN BUDDEN Le opere di Verdi. Volume

LE OPERE DI VERDI primo, Da Oberto a Rigoletto.

Volume secondo, Dal Trovatore
alla Forza del destino. Volume
terzo, Da Don Carlos a Falstaff

Read More
SKU: 5282
Price: 75,00€

Stock: outofstock

Categories: Musica

DA OBERTO autore: Budden Julianeditore: EDTluogo-edizione:

A R[GOE‘ Torinoanno-edizione: 1985-1988


https://viborada.it/prodotto/aux-amateurs-de-grands-vins-de-champagne-en-belgique/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/le-opere-di-verdi-volume-primo-da-oberto-a-rigoletto-volume-secondo-dal-trovatore-alla-forza-del-destino-volume-terzo-da-don-carlos-a-falstaff/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/

Catologo Libreria Viborada

Product Description

In 8, pp. XII+600, X+601, VI+629. Legatura tutta tela e oro con sovraccoperta. Numerosi
esempi musicali nel testo. Biblioteca di cultura musicale. Autori e opere rilegato Ottimo (Fine)
(5282)

Dell'origine de' sacrificj.
Dissertazione del cavaliere
Giuseppe De Cesare .

Read More

SKU: 13196

Price: 75,00€
Stock: instock
Categories: Storia

autore: De Cesare, Giuseppeeditore: Filadelfialuogo-
edizione: Luogo di pubblicazione presunto: Napoli
anno-edizione: 1819

Product Description
[2], 110, [2], XLVII, [1] pagine, in 16, legatura coeva muta come da foto, fioriture lievi rilegato
Molto buono (Very Good) 2.edizione(13196)



https://viborada.it/prodotto/dellorigine-de-sacrificj-dissertazione-del-cavaliere-giuseppe-de-cesare/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Storia degli scavi di Roma e
notizie intorno le collezioni
STORIA DEGLI SCAVIDIROMA | romane di antichitA . Vol. 2,

1531-1549: Gli ultimi anni di
Clemente VIl e il pontificato di
Paolo lll. Coordinamento
redazionale e apparato
illustrativo a cura di Leonello
Malvezzi Campeggi

Rodolfo Lanciani

(1531-1549)

EDIZIONI QUASAR

Read More
SKU: 12638
Price: 75,00€

Stock: instock

Categories: Archeologia

autore: Lanciani Rodolfoeditore: Quasarluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1990

Product Description
In 8, pp. 296. Legatura similpelle con titoli in oro sul piatto e sul dorso. lllustrazioni nel testo.
rilegato Molto buono (Very Good) (12638)

Terza offen
Africa sette
battaglia di
ripiegamen

settembre .

TERZA OFFENSIVA BRITANNICA
IN AFRICA SETTENTRIONALE

LA BATTAGLIA DI EL ALAMEIN
E IL RIPIEGAMENTO IN TUNISIA

Read More
SKU: 12481



https://viborada.it/prodotto/storia-degli-scavi-di-roma-e-notizie-intorno-le-collezioni-romane-di-antichita-vol-2-1531-1549-gli-ultimi-anni-di-clemente-vii-e-il-pontificato-di-paolo-iii-coordinamento-redazionale-e-appa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
https://viborada.it/prodotto/terza-offensiva-britannica-in-africa-settentrionale-la-battaglia-di-el-alamein-e-il-ripiegamento-in-tunisia-6-settembre-1942-4-febbraio-1943/

Catologo Libreria Viborada

Price: 75,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Italia : Stato maggiore dell'esercito : Ufficio
storicoeditore: Tipografia Regionale Annoluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1961

Product Description

2 volumi di 25 cm. Legature cartonate editoriali, primo volume narrazione e allegati. Secondo
volume 53 schizzi (collazionati completi) numero pagine: 518 + cartella contenente 53 schizzi
formato: 25.3x18.4. Tracce di polvere alla copertina e abrasioni agli angoli, altrimenti molto
buono. rilegato Molto buono (Very Good) (12481)

Cap. Attilio Borrozino| Reticolati

ﬂO’l‘O[‘ll Read More

SKU: 12443
Price: 75,00€
Stock: outofstock

Categories: Storia

autore: Borrozzino Attilioeditore: Arditaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1933

Product Description

194 p., tavole fuori testo ; 21 cm. Brossura e sovraccopperta con minimi strappetti e due
piccole mancanze. Intonso. Lievi bruniture ai margini delle carte. Collana di diari e memorie di
guerra e della rivoluzione. La guerra in trincea ; 2 brossura Buono (Good) (12443)



https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/reticolati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/

Catologo Libreria Viborada

Il senso delle aporie nei Dialoghi
di Platone. Esercizi di
Il senso ' avviamento al pensiero

de!le,a n(; filosofico. Introduzione di
nei dialoghi

diPlatone Giovanni Reale

Esercizi di avviamento al pensiero filosofico

Michael Erler

Read More

SKU: 12280
Price: 75,00€
Stock: outofstock

Introduzione di Giovanni Reale

Categories: Filosofia

Vit £ PENSIERO autore: Erler, Michaeleditore: Vita e Pensieroluogo-
[ e R i = = S .- =ea == ]
edizione: Milanoanno-edizione: 1991

Product Description
In 8, pp. 532. Brossura. Temi metafisici e problemi del pensiero antico, 15 brossura Ottimo
(Fine) (12280)

Py ——— La dottrina delle categorie in
e Aristotele (con la prolusione
Aistotele accademica del 1833 A«De

Aristotelis categoriisA». A cura
di Giovanni Reale

“Dhe Aristtelis cotegoriis™

Crigvanni Beale

Read More
'.-lnl-lfrwim SKU: 12279
Price: 75,00€

Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Trendelenburg Adolfeditore: Vita e Pensiero
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1994


https://viborada.it/prodotto/il-senso-delle-aporie-nei-dialoghi-di-platone-esercizi-di-avviamento-al-pensiero-filosofico-introduzione-di-giovanni-reale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
https://viborada.it/prodotto/la-dottrina-delle-categorie-in-aristotele-con-la-prolusione-accademica-del-1833-de-aristotelis-categoriis-a-cura-di-giovanni-reale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
In 8, pp. 412. Brossura. brossura Ottimo (Fine) (12279)

Interpretazione dei libri M-N

Julia E. Annas della «<Metafisica» di Aristotele.
Interpretazione La filosofia della matematica in
dei libri M-N Platone e Aristotele.
de“*! “MemﬁSica” Introduzione e traduzione dei
di Aristotele libri M-N della Metafisica di
i Flaone e Arsole Aristotele di Giovanni Reale
Read More
i Giovanai Reae SKU: 12278
Price: 75,00€

VitA E PENSIERO Stock: outofstock

Categories: Filosofia

autore: Annas Julia E.editore: Vita e Pensieroluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1992

Product Description
In 8, pp. 392. Brossura. Temi metafisici e problemi del pensiero antico, 18 brossura Ottimo
(Fine) (12278)



https://viborada.it/prodotto/interpretazione-dei-libri-m-n-della-metafisica-di-aristotele-la-filosofia-della-matematica-in-platone-e-aristotele-introduzione-e-traduzione-dei-libri-m-n-della-metafisica-di-aristotel/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

Catologo Libreria Viborada

Teologia cosmica e
metacosmica. Per una nuova

Te()]()gia 11Tl interpretazione dei dialoghi

e metacosmica perduti di Aristotele.
Introduzione di Giovanni Reale

Abraham P. Bos

Per una nuova interpretazione
dei dialoghi perduti di Aristotele
Read More
SKU: 12277
Price: 75,00€
Introduzione di Giovanni Reale Stock: OUtOfStOCk
Categories: Folclore

autore: Bos Abraham P.editore: Vita e Pensiero
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1991

VitA £ PENSIERO

Product Description
In 8, pp 404. Brossura. Temi metafisici e problemi del pensiero antico, 13 brossura Ottimo (Fine)
(12277)



https://viborada.it/prodotto/teologia-cosmica-e-metacosmica-per-una-nuova-interpretazione-dei-dialoghi-perduti-di-aristotele-introduzione-di-giovanni-reale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/folclore/

